Раздел «Наследственность и изменчивость организмов»
Впишите недостающее слово.

1. Одинаковые по размерам и форме хромосомы, содержащиеся в диплоидном наборе хромосом, называются ________________________________________________.

2. Перегруппировка хромосом, приводящая к появлению в гаметах новых комбинаций негомологичных хромосом, происходит в результате __________________________ в __________________________ фазе ________________________ мейотического деления.
3. Мендель, скрещивая растения, отличающиеся ___________________, установил следующие закономерности: наследование признака определяется дискретными факторами - __________________________. Если в потомстве проявляется признак только одного их родителей, то признак называется ______________________. Признак второго родителя, проявляющийся не в каждом поколении, называется ____________.

4. При скрещивании двух организмов, относящихся к разным чистым линиям (доминантной и рецессивной) и отличающихся друг от друга ____________________  признаком, всё  _________________поколение  (F1) окажется________________ и будет по фенотипу похоже на родителя с __________________________ признаком. При скрещивании гибридов из F1 во втором поколении наблюдается ______________ в отношении ________________ по фенотипу и ____________________ по генотипу.

